

# 无人机和特种部队就位 美国要为利比亚大使报仇

## 随时准备袭击杀死大使的武装组织



近期利比亚武装组织活动频繁。

据美国媒体报道,白宫方面已经在利比亚部署特种部队和无人机,如果有证据表明与“基地”组织有关联的武装分子是袭击美国前驻利比亚大使斯蒂文斯的凶手,美国方面随时可以发动袭击。

### 大使之死影响总统大选

一个多月之前发生在利比亚班加西的袭击事件已经成为美国大选的话题。当时,美国驻利比亚大使斯蒂文斯遭到武装人员的袭击而死亡,在上周举行的副总统辩论中,共和党副总统候选人瑞安一上来就攻击奥巴马政府在这一事件上处理不当,而副总统拜登则承诺将会把那些凶手绳之以法。美国国防部下属的非洲反恐中心前主管鲁迪·阿塔拉说:“他们将会针对一

个相对小的目标采取行动,然后就可以对民众说:“瞧,我们已经做了一些事情。”就如同1998年美国驻肯尼亚大使馆遭到袭击之后,当时的克林顿政府随后下令向苏丹的一家制药工厂发射多枚巡航导弹,理由是该工厂为“基地”组织制造化学武器。如果美国动手除掉了“大使杀手”,就如同去年干掉拉丹一样,显然会给奥巴马加分。

### 美国发动袭击或遭报复

不过,贸然采取行动也有一定的风险。一些武装组织已经声称,如果美国发动袭击,他们将会对美国进行报复。而真正要锁定杀死美国大使的真凶,也不是一件容易的事情。目前,美国方面只是粗略知道一些袭击者的名字而缺乏足够的证据来证明袭击是预先策划的。而且,如果美国单独行动,还涉及侵犯利

比亚主权的问题。美国在巴基斯坦多次出动无人机打击武装分子就引发当地居民和巴基斯坦政府的抗议。因此,奥巴马希望通过一次袭击来扭转在利比亚问题上的被动局面,甚至为自己的竞选连任加分,恐怕也存在有很多不确定性。

### 希拉里: 大使之死我负责

美国国务卿希拉里日前在接受美国有线电视新闻网采访时主动为斯蒂文斯之死负责。

“我负责。我是想避免某种政治难题。”希拉里说。希拉里这番表态显然是想为奥巴马脱责。当下,离美国大选投票时间不多。美国驻利比亚大使被杀事件会成为总统辩论的主题之一。希拉里主动揽下责任是想表明美国驻外大使的安全问题是由她来决定的,总统层面对此事并不知情。

据《法制晚报》

### 国防部称中国军舰行动合法

国防部新闻事务局16日对日本媒体就中国海军舰艇在钓鱼岛海域活动的报道进行了回应。

有媒体问:日本富士电视新闻网10月16日报道,经过日本官方确认,16日当天上午,中国海军多艘军舰朝钓鱼岛方向航行。日本防卫大臣森本敏在记者会上宣称自卫队已经出动侦察机对中国海军舰艇进行跟踪侦察,海上自卫队也正在收集相关情报,强化对中国舰队的监控。请问对此作何评论?

国防部新闻事务局表示,中国海军舰艇在相关海域进行例行训练和航行,是正当的、合法的。需要指出的是,近日,日方派出军用飞机前往钓鱼岛附近海域活动,严重侵犯中国主权权益。我们正密切关注日方动向,要求日方停止采取任何使事态复杂化、扩大化的行动。

据新华社

### 韩媒称韩国海警用橡皮弹打死1名中国船员

据韩联社10月16日报道,韩国木浦海洋警察厅16日宣称,韩国海警当地时间下午3点左右在全罗南道西北方向90公里海域发现30多艘来自中国的“非法作业”渔船。冲突中一名中国船员被韩国海警发射的橡皮弹击中死亡。

据报道,韩国海警利用镇压装备将其中2艘100吨级渔船船员逮捕。韩国海警宣称在“抓捕非法作业”船员时,为镇压激烈反抗的中国船员,海警朝着无人处发射橡皮弹,在此过程中一名中国船员张某左胸被韩国海警发射的橡皮弹击中,经抢救无效于当地时间下午6点死亡。

韩国海警针对在场的警察和中国船员正在进行调查。

环球

### 日本核电站高浓度放射性污染水再次外泄

日本福岛第一核电站15日再次发生高浓度放射性污染水泄漏事件,由于现场辐射量非常大,所以修复工作难以进行。据悉,在今年8月,同一机房也曾发生4吨污染水外泄事件。

据东京电力公司透露,10月15日上午10点左右,福岛第一核电站的一名工作人员发现,3号机机房里出现管道泄漏,有90升的高浓度放射性污染水外泄。由于现场的辐射量非常大,所以管道修复工作目前难以进行。

环球

### 土耳其再度迫降赴叙飞机

土耳其政府15日要求一架飞往叙利亚的亚美尼亚飞机降落,检查货物后放行。土亚两国说,双方事先就这次货物检查达成一致。

土耳其当局命令飞机在东部城市埃尔祖鲁姆降落,接受货物检查。多架土耳其战机升空,迫使飞机降落。

亚方说飞机运载人道主义援助物资。土方查验货物,允许飞机继续前往目的地。土耳其副总理比特·阿林奇说:“飞机按命令降落,接受检查。申报属实,飞机获准起飞。”

新华

## 拍过30余部情色电影 性感象征50年前就全裸 阿根廷77岁艳星出任文化大使 还享有副部长级待遇

伊莎贝尔·萨里曾当选1954年阿根廷小姐,上过《Life》杂志,在上世纪50年代至70年代是阿根廷的性感象征。77岁的萨里于本月12日被任命为通俗文化大使,但她当艳星过去却引发争议。

阿根廷文化部日前任命一名资深的女星担任代表国家的通俗文化大使,却引发全国的嘲讽与批评,皆因阿根廷媒体调查发现,这名77岁的女星在上世纪60年代曾拍过不少色情电影,让一名资深艳星来宣传阿根廷通俗文化,引发轩然大波。

阿根廷文化部12日发布总统克里斯蒂娜·费尔南德斯-基什内尔签署的法令,任命影星伊莎贝尔·萨里为通俗文化大使,享有副部长级待遇。法令还强调,伊莎贝尔是阿根廷电影知名影星与家喻户晓的代表性人物,是真正足以代表阿根廷的二人选。

阿根廷媒体四处翻找资料,赫然发现这位身负向全球宣扬阿根廷文化重任的大使现年77岁,是上世纪60年代首位向传统挑战的著名艳星,拍过30余部情色电影。阿根廷全国舆论沸腾,认为总统不应该舍弃国内多位世界级著名文化大师和影星而提名一名祖母级艳星宣扬本国文化。

克里斯蒂娜提名伊莎贝尔出任阿根廷文化大使,事实上有迹可循。今年年初在总统府的“阿根廷通俗偶像”长廊中已出现伊莎贝尔当红时的油画。

据《信息时报》



阿根廷艳星伊莎贝尔·萨里当红时的海报